
 

Skolebestyrelsen ved Bryrup Skole 
 

Referat af skolebestyrelsesmøde på Bryrup Skole d. 24. februar 2022 kl. 19.00 – 21.30 
 

Referent: Janne 
Afbud fra Merete 

 
SKB 33 – 21/22 Godkendelse af referat fra sidste møde 
  
SKB 34 – 21/22 Nyt fra elevrådet 
 Lokalt elevrådsmøde afholdt i januar. Elevrådet har lavet en anbefaling til, 

hvordan de gerne vil have, mobiltelefoner skal benyttes. 
 
Der har været afholdt fælleselevrådsmøde med besøg af ungdomspolitikere og 
af skolechefen. De talte bl.a. om undervisningsmiljø og om betydningen af 
skoledagens længde.  
 

SKB 35 – 21/22 Corona 
 Orientering 
 Der har været meget fravær både blandt børn og personale. Det er aftagende 

efter vinterferien. 
Corona-test er nu udfaset. 
Vi vender tilbage til at samle hele skolen hver fredag til morgensang fra uge 
10. 
Det ser indtil nu ud til, at FSA vil blive afviklet helt normalt. 
 
 

SKB 36 – 21/22 Forberedelse af bestyrelsesvalg 
 Nedsættelse af valgbestyrelse, fastlæggelse af dato for valgmøde 

Drøftelse af hvordan vi får skabt interesse for valget. 
 Valgbestyrelse: Bo og Jesper 

Valget afholdes den 24. maj kl. 18:30 
Merete og Linda er på valg. De genopstiller ikke 
 
Inden næste møde prøver alle forældrerepræsentanter at tale med potentielt 
nye medlemmer 
 
Bo forbereder de formelle papirer, der skal være klar til valget. 
 
Til næste møde: Der kan sendes info om skolebestyrelsesvalget ud til en 
repræsentant fra forældrerådet i alle klasser med en opfordring til, at de 
deler det på facebook, hvis klassen har en gruppe. 
 
Det er generelt vigtigt, at vi får fyldt pladserne op i skolebestyrelsen. Og det 
er vigtigt, at forældrerepræsentanterne repræsenterer de forskellige 
afdelinger/klassetrin   
 
Lykkes det ikke at finde potentielle kandidater, skal vi på næste møde 
planlægge en god rekrutteringsstrategi 
 

SKB 37 – 21/22 Skoleårets planlægning 2022-2023 
 Opsamling på drøftelsen fra sidst, samt videre drøftelse af skoledagens 

længde i det kommende skoleår. 
Bilag: Medbringes på mødet 



 
  

Enkelte forældre har henvendt sig til Bo og rettet fokus på skoledagen, som er 
lang for flere børn. Der er mulighed for at afkorte skoledagen – vi ser på et 
forslag (bilag) 
 

 Bilaget bliver drøftet – der er gode argumenter for en lidt kortere 
skoledag, og også vigtige overvejelser ift. at afkorte skoledagen. 
Overvejelser: 

 Nye ringetiders sammenhæng med busplan – hvor mange elever vil få 
forlænget deres ventetid ved ændrede ringetider? 

 Vil nogle elever komme i klemme ved ikke at have mulighed for at få 
lektiehjælp, hvis lektietimen fjernes, fordi de ikke har mulighed for at 
få hjælp andre steder end i skolen?  

 Vil der være en forventning om, at skolen vender tilbage til at give 
lektier for, hvis skoledagen igen afkortes? Lektierne forsvandt med 
skolereformen. 

 
I overbygningen fortæller elevrepræsentanterne, at lektietiden ofte bliver 
brugt – især i forbindelse med større projekter. Men til mindre opgaver kan 
lektietiden godt undværes. På mellemtrinnet indtænkes lektietiden af lærerne, 
som sikrer, at der er noget at fordybe sig i. 
 
 

SKB 38 – 21/22 Meddelelser  
 Formanden – Der afholdes virtuelt skolebestyrelsesseminar d. 12. el. 26. 

marts. Tjek link: https://mailchi.mp/skole-foraeldre/styrk-jeres-
skolebestyrelsesarbejde-p-rets-seminar-2373060?e=a96dd74256 

 
Ledelsen, herunder endeligt regnskab for 2021 

 Indergården er i gang med at blive renoveret 
 I løbet af de næste uger gennemføres trivselsundersøgelse. 
 De nationale test gennemføres 
 Skolens elever årgang 2006 er udtaget til at gennemføre PISA-

undersøgelsen 
 Orientering om personalesituationen givet  
 Der gennemføres en landsdækkende trafiktest 

Personalet 
 Det har været en turbulent periode med mange vikartimer, mange klasser 

med meget højt fravær, meget stort behov for omstillingsparathed 
  
SKB 39 – 21/22 Eventuelt 
 Når indskolingsbørnene møder ind, er gulvet tit nyvasket og endnu ikke tørt, 

hvilket medfører våde strømpefødder. Kan der ændres i rengøringens 
rækkefølge? 
 
Ungeprofilen.dk er indkøbt kommunalt. Det er et redskab, vi måske kan bruge 
på skolen 

 
 


